

柏度突轉軌 傳赴倫敦上「車」



柏度的去向備受關注。法新社

於巴塞羅那未能爭到正選的西班牙翼鋒柏度洛迪古斯，早前屢傳被曼聯看中，「入魔」幾成定局。怎知事情昨晚出現180度急轉彎，多份歐洲報章均指，柏度突然乘飛機前往倫敦，準備接受體測及傾個人條款。原來車路士的執行副主席早前曾親赴巴塞羅納，並同意繳付其2,120萬英鎊（約2.57億港元）違約金！

據知曼聯從沒意欲為柏度啟動買斷合約條款，相比之下車仔的火速行軍即搶到主導權，令「紅魔」只能投降。有指車仔今年1月其實已想收購柏度，礙於他曾在歐聯為巴塞上陣，車仔只能轉打費倫天拿的古達度主意，但表現未如預期的古達度已盛傳快被外借。

摩帥對「P」領隊連輸6場

另剛從奧格斯堡「上車」的加納左開艾度巴巴，由於是上季德甲「傳中王」，他寄望其多樣性和傳中技巧可助車仔衛冕英超。另外，有統計指車仔領隊摩連奴之前6場聯賽敗仗，都是輸給姓氏「P」字為首的主帥，順序為普里斯、普耶、柏度、普捷尼，再敗給普里斯和日前的柏歷堅尼。由於摩帥之後兩仗會對普里斯和

柏度，且看開季頭兩輪不勝的「寸王」能否破咒？

記者 鄺御龍



車路士新的17號仔艾度巴巴。車路士Twitter

兩射一傳斬布魯日 歐聯32強在望

雲帥錫晒迪比 紅魔新7號現霸氣

迪比向球迷致敬回禮。法新社



迪比(右二)在人叢中妙射破網。路透社

「曼聯7號」向來是隊中傳奇象徵，從簡東拿到碧咸以至C·朗拿

度都是技術與名氣兼備，支持者眾。如今曼聯新7號仔是荷蘭前鋒迪比，昨晨他梅開二度，助曼聯以3：1擊敗來訪的布魯日，半隻腳已踩進歐聯32強分組賽。球迷固然歡喜若狂，「魔帥」雲高爾也高度盛讚愛將，坦言「今晚錫啖他」。



拜仁是否願意賣走進攻主將湯馬士梅拿？法新社

昨凌晨在奧脫福球場出現了一名新偶像，就是憑兩個入球令對手俯首稱臣的荷蘭前鋒迪比。在兩回合的歐聯附加賽中，先踢主場的曼聯即使因防中卡域克「擺老烏」而落後，但憑迪比梅開二度加上臨完場「爆炸頭」費蘭尼的銅頭一搖，助「紅魔」以3：1反勝比利時球會布魯日。在兩球優勢下，即使紅魔下周作客仍有極大機會殺入32強分組賽。

雲高爾賽後盛讚渴求勝利的迪比：「當你入波，就會成為英雄。今晚我想錫他，當你能兩破對手大門兼有個助攻，正常來說你就是英雄。」之前雲帥把迪比設定為「10號仔」的進攻中場，未能完全釋放其威力，今場改踢稍稍偏左的輔鋒位置即截然不同，大顯其約合3億多港元的身價。

未能「戴帽」感失望

這名「新7號」則對未能「戴帽」稍感失望，「很開心我能入球，當然我樂見己方勝出。但我必須承認失望，本來之後還有兩次機會能射入，上演『帽子戲法』的。」同樣在左路「搵食」的左開勞基梳爾也對迪比讚不絕口：「我認為我們正建立起默契，一起踢多幾場，我便明白他怎樣。」

記者 鄺御龍

隊長朗尼連場低迷

21歲的迪比僅在上半場已轟入兩粒，勾起紅魔粉絲11年前當朗尼初來投時，於歐聯比賽向費倫巴治「戴帽」之回憶，而今仗卻是朗尼連續第二場踢得全無影響。另外，「爆炸頭」的「士哥」也是由迪比傳出，後者憑滿分的演出征服了奧脫福支持者。

傳曼聯7.3億「癩價」挖梅拿增鋒力

雖然拜仁慕尼黑高層堅稱湯馬士梅拿屬「非賣品」，不過嫌進攻能力未夠銳利的曼聯領隊雲高爾還是決定出手挖角。《體育圖片報》透露，紅魔方面為羅致這位前世界盃神射手，不惜向德甲班霸出價達8500萬歐元（約7.3億港元），若成事這便會打破自己於去夏以7500萬歐元羅致迪馬利亞的紀錄，創造英超轉會費新「癩價」。

梅拿月初獲拜仁任命為第三隊長，但有指他對拜仁主帥哥迪奧拿早已心存不滿，加上德國隊前輩舒拿思史迪加已投曼聯，或可吸引這位德國鋒將「入魔」。

另外，迪基亞跳槽皇家馬德里一事再陷拉鋸，這位西班牙門神已連續第3場被眨上觀眾席。《獨立報》聲稱，假如文迪斯今夏未能順利解決迪基亞的轉會問題，令迪基亞兩頭不到岸，這位超級經理人便會遭「狂牛」國門解職。

記者 梁志達

碧基鬧旁證停賽4場

日前西班牙超級盃次回合，巴塞羅那後防大將碧基下半場被指用粗口辱罵旁證被逐離場。他當晚透過社交網站公開道歉，但堅稱自己有講粗口：「當時戰況緊張，對己隊形勢關鍵。我請求大家原諒，我向旁證抗議的態度很不當……但任何情況下我都沒出言侮辱執法人員。」不過，西班牙足總昨晚宣判，碧基還是要停賽4場，將錯過對畢爾包、馬拉加、馬德里體育會和利雲特頭4輪西甲賽事。



西甲開季幾場不用預碧基了。美聯社

爾包，巴塞還有後衛馬菲奧因上季尾累滿黃牌需停賽，佐迪艾巴和杜格拉斯彭利拿又有傷，假如艾迪安奴的傷勢未可趕及上陣，巴塞開季將面臨後防兵荒，左路更無人可用。對於季前3場盃賽已失9球的紅藍兵團可謂雪上加霜。

記者 梁志達

巴塞開季後防鬧兵荒

緊接再鬥日前西超盃擊敗自己的畢爾包。

足球雜錦

拉素一球力克利華古遜



巴爾迪基達(左)表現活躍。法新社

昨凌晨歐聯附加賽一場大戰，意甲拉素主場憑20歲西班牙鋒線新秀巴爾迪基達於77分鐘建功，以1：0力挫德甲利華古遜。而由基達入替的德國前鋒高路斯則受傷退下火線。

祖記紅軍中場靈魂齊受傷

意甲周末開戰，不過祖雲達斯

中場大將馬治斯奧卻有傷要休戰20天，很大機會錯過「祖記」頭兩輪聯賽。英超「紅軍」利物浦的隊長中場靈魂佐敦軒達臣據報也可能會在緊接硬碰阿仙奴一役列十字軍。

瑞士國腳恩拿投李斯特城



恩拿

英超李斯特城新任領隊雲尼亞里成功從意甲拿拿里羅致得心頭好，以300萬英鎊（約360萬港元）簽入已代表瑞士國家隊上陣84次的31歲防守中場恩拿。

記者 梁志達

皇馬掃「雷」等西甲開鑼

賓尼迪斯今夏接掌皇家馬德里兵符後昨凌晨首度於班拿貝主場領軍出戰，結果以2：1力克土耳其班霸加拉塔沙雷，贏得周末西甲開季最後的熱身錦標班拿貝盃。

皇馬開賽17分鐘由中堅拿祖費南迪斯接應莫迪歷角球頂入領先，完半場前C朗無人看管面對大門射高失機，皇馬更於53分鐘被扳平，加隊新兵普多斯基橫傳効力過皇馬的荷蘭中場史奈達，後者禁區邊面對兩名敵衛施射得手。到81分鐘，巴西左開馬些路連過3人硬闖入禁區射入成2：1。

賓帥續安排加里夫巴利移入中路踢10號位，C·朗拿度和艾斯高踢兩翼，卻奧斯和莫迪歷擔正中場中路。相對於史奈達獲球迷掌聲，巴利被換離場時卻遭到自己球迷喝倒彩。

踢10號位被噓 肥賓撐巴利

「肥賓」為威爾斯天王辯護道：「艾斯高、占士洛迪古斯和巴利球風不同，能對球隊起到不同作用。巴利有速度，可製造空間，我們需要平衡。」皇馬今夏7場熱身賽有3場死火，賓帥對此並不擔心，強調球員會在新球季展示出應有狀態。

史奈達贏得皇馬球迷的尊重。美聯社

鑽石足球閃耀奪目。網上圖片



賓施馬194萬豪購鑽石足球

皇家馬德里新任教頭賓尼迪斯日前強調，賓施馬仍會是己隊來季的主將，澄清了賣走他的傳言。這位法國前鋒近來就盡顯土豪本色，花費25萬美元（約194萬港元）購入了一個鑽石足球。這個約重1250卡



馬些路(中)無懼對手夾擊，射入奠勝。法新社

高華錫亮相班拿貝

皇馬日前以3000萬歐元（約2.6億港元）從國際米蘭簽入的21歲克羅地亞中場新星高華錫昨日亮相班拿貝，他穿上「銀河戰艦」16號波衫。他對國米球迷、隊友、教練和職員一一道謝，強調効力了2年的「藍黑軍」將永留他的心中。他坦言，加盟皇馬是一生當中得一次的機遇，難以回絕。

記者 梁志達



高華錫轉戰西甲。法新社